HEBN+ —BEEERPBE=E
P HEAE IR SR

. #EH 3
IRV il NG

HKEAREAHE 168 4% 28~29 B
B IR
I RERYEE 4 acosB+bcosA=c o RE» 8

42 = a® sinBcos B+ abcos Asin B= ac sin' B

L T4 1 A ABC RS 21 (= Sac sinB) o

20 B 1<m <m <n: <N<20 s H mlnln! =N &

mlnl = (ns+1)(ns+2) N o (%)
B 7<ns Hn<ms » Frlls ne+ 1 FEEREH - N2> ns ETREZER],
2, 4, 6, 10, 12, 16 % 18 o N
Ens+2 BHEEH EUR%Z{E nlnl = na+1 BE> O RFBERT 1 F 201y
T Rch » EETRRMERRZREERE2(=1121), 6 (=1131),
12 (=2131) o Ena 2 REHEE - ns MERAES NS H 11 o A
ns BETRBEEM 3, 9, 15 B 17 © no =5 T ERER (1,3,5,6 ) » s = 11
T R RS (2,3,11,12) o |
B AEEB 2 B7,8,13, UE 19 SEME
xns=7 NRIIZEE ATl > O XPPUNDLENRFZENI - AESS 5
8 X 9 ENRER K MERERAUTERE > T 8Xx9X 10 AJERK 1161 H 3151
FrLls na =7 PrEREARME : (1,6,7,10)8(3,5,7,10) °
RS 9 529 X 10 B/NAE T BB SR IO TR - T 11 R8> FFLL > 7 AOER S
BRS o |
AR M, 14 x15 8 14 x 15 x 16 BTER TR REMRNER » T 17 252



HEREAN F170H PERBEAA+TZFER

FiLL» e HOME/RBESR 13 o
Bom=14 o BT BEB PFL,{ (*) Keb g0 N DR R 16 B 15
$EE§F&W@B‘%§EE@§E% Tfﬁ15><167§/3‘&2'5' s Fibl e ns =14 FTHE
MR (2,5 ,14,16) o

RS N<20 i 20 NERFRAEERORE > ALl n WERESRI9 o
A L AR m e lna =N B 1< m <m <m < N <20
Cny, msy me, N) RBE@: (1,3,5,6),(2,3,11,12),(1,6,7,10),
(3,5,7,10) 8 (2,5,14,16 ) ° |

3 A n= B T 5 AT = 8 LD T A
B x. By, MEFEY - ME
(7+vVE3 D" = xa+3./43 ,
(7—V43 ) = %a — ya /43 ©
RS 0<7—vEZ<1 Akl WEEERK» - HE 0<(7-V/43)" <1
B 0<1-(7—vIT) <1 R . |
(7T+VA3)*+(7T—VT3 )" = 21, ,
(7+VE3)*=( 22— 1D+ (1= (7—y/43)")
FiLL> (7+VE3)" MEBEHAR 25— 1 » NEHAHE 1— (713" o
R R n REMEER (7+V13 )" MRS BRAY -
4 BEEETAIELL,2,3,4,5 8% ARAE 1 BRI L EEK 27‘91@5?2
BB %% G 5 EERBES - EFBERR (165—k) AW k=
1,2,3, 485 0 MBI RETHORESEGERSR 10 A%
5 REZLHHEN "
P =aax*+ @y 2™ '+ - +arx+ao , an 0 ;
_d(x):bmx"+b,_1x"‘-‘+--~+b1x—Fbo , bw#0 o

LG i B s RS o S lim logis = Loo B

F logwx = »
* q(x) , Jm

L}{ ’ n >m o
HEBEER s RBAERE L > BR logwx' = k-logwx » FTLL> CIE=Y

—~ 48—



éﬁ’t'é"%ﬁ/\—f-:—%#&%ﬁ#’?‘%iﬁ.ﬁ%ﬁ%iﬁ%ﬁa%ﬁ%ﬁé
p(x*) _ Z. p(x)
g(x*) g (x)

PCx* g (x) =keqg(2*) p(x) o
AR EXHATEEE S « B » Fild » Pp(x*)g(x) B kq(x‘)ﬁ(x) FAE2EY

% R WA ERN KBRS B FRE R B o {HEETT‘%E’J  ARE

=

k> 18HE kntm>km+n > F .b(x")q(x) HIE ay by, xtntm %%FO’
B) @abn=0 > 8 a. #0 B ba 0 HEZFE -
HILRTAN ¢ logie x 7NRESERN AR 2 THA MR ©
RISt — BB - & X1, Xz, 0, Xa ETAQOH’Jk{EﬂﬂFﬁﬁﬁ > Tim B2
n BoERM - Em>n o A |

(227 + o+ )" < (& + 2"+ -+ 27 )" o

R p= T R PS1 CBEME i=1,2, -, k4

X
u; = . p °
E PR PH S o TU

A 0<Su:i<1 cE/Rp>1 0 Fibls 0<u’<uws o kEASRAM
GRS ' ' - ST
O0<tn’+ s+ o b w0 s tst b =1 o
i 054 5 o] (x1"+;gzn+...+'xk, 3 ,ﬁ . o
OS<H™+ 2"+ -+ 2 < (2" + 2" F o+ 1" o

’ﬁﬁn%ﬁf%ﬁ

< Ca™ + 2" + e+ x,m)” <(x1”jl-x2”+---+xk”)' o,

B ﬁm,n,m,x.¢§wﬁmﬁﬁmﬁ'W“‘”7&%“<”
& x1>0H x2>0 » EUO<u1<1EO<uz<1 » 0<w? <wui B Q<u?
<ty o BB wl+ U+ A u® <+ us+ oty =1 o ‘
HREZFE > Pu(x) =Po(x—12—-922— . —172) Po(x—1785)°23"l]

P17(x)-(x—1785)3+251(x 1785)2*32(36*1785)4-8
RE > Pi(x) b x RS o

3+ (1785)* —2+251+1785 — 32 = 8662573 o
K EZ » WA



HEHREAN £1708 FERBEA+ZFEA

2X0 %O<x0<%;
xl-{ 1
2%0—1, %‘2*<xo<1 o
. !
@%éogfto<%ﬁ%<xo<“%"ﬁﬁ 0<x1<§ ,Zé?%<xo <'§Bj
‘ 1 ,
7?;—<x0<1 as;"rziﬁ—2—<x1<1 s BTl > A%
¢, 8 1 M
4xo, E O<x0 <Z_’
txo—1, Fr<m<y
X2 — <
1 3
4x0—2, %‘2—<x0<2‘5
w 3
\4xo—3, ZS‘Z<X0<1°

BEREERNGE TE  WEEATEHn » 1. WERENT & 20 WL

.iz—;l < %o < ;,‘%"fﬁﬁx,ZZ"xo—(i——l),ﬁq:izl, 2, -, 27 o
BHTA B e < w0 <y B0 %o = WRBEBRMR 50 =250~ (=1
SR x0 = e o R B § =L, 2,0, 20— 180 S TR

z;ﬁl < Zz":i <o B W 50 =z WBUEH 2'—1 @ EfL :
0, —1 2 .., 22,
*2-1 =1 21

FEARE W o= x, WRSVETER  BIR: gz 0 £=0, 1, 2., 1o

9 HEAYEWKEE TM



HEIANA _EL RSB FPEE Z R ER R A RRAL L BX

CP _;_cb+(:?1_,47{>,

1l

C‘ZQ:%(a+cT{~B71)o

WR> %@ PQ= | a—b+ AH—BH| » 5—F >

. — . b2 2 __ a2

AH:bcosA:——-—i—e—-—a—- ,
- 2c¢

— 2 z2__pe

BH=acos B= Lfre o,

2¢
Wbbﬁéf@::i;(a+b—c)|a—b|0'
Ha —ksBUEa,.Zﬁlﬁﬁ :E,i?lj_:gﬁz =HE3 vy (A—1)HEE-1LE
HTHEE B 0JE

2 1+24+3+-+ (k=10 -1,
n<1+2+3+--+(Ck—1)+%k o

ﬂa%k (E—=1)<n—-18B RP—-t—-2(z—1)<0 > %(1~—\/8n—7)
<k< %(l—h/—“—Sn 7Y o

T Hom Lle(/fe+1)f%kz’+lz*—2n>o’)‘ﬂ}‘rL;{r/fe>%(‘—-1+«/8n+1)gjz‘

N

k <%(—l-—«/—8n+l )
RSk RIERE ikl > k< % —1~J§ﬁf>ﬁﬁ$ o B > A b

WRWE i(*'l—f—«/-S'"n_—i—l PR S —;—( 1+\/§n_—> °

AE 0< (1+«/8n—/ )—-—( 1-/8n+1)= 1————(\/8n+1—\/8n 7)

<1 THABER T %an~k:[-(1+J§77)]o



HEREAN 1708 FERBA+TZFEA

#EO

i E—

7 E5HR AC B -BLE 5 DB KA AE 1y
B RIFIARAZEYE BC=CEgT >
REM 2L AMB fy-h% > Fill» AM
=BM - RS MD EBEF 5 AE » ikl
AM=EMHA /MEC=/MAC > AS
/MAC 81 /MBC ¥ RINGEEMA
Bl » LMAC =/MBC ° B, F] 40
BM=EMH /MBC =/MEC - BHHR
BMC =MC > Fibl» AMBC2/AMEC *ﬁﬁﬁ%ﬁ%f@é&ﬁdn HE RS E
FHS QMK SSA WEB L MCE> /MDE =90°» il » AMEC R#A=
B HA LMAB ERA (SE=AVWEA) » L XA LMCB Z8A,
8l AMBC RHA=AN - MUAZAY AMBC B AMEC E?ﬁ SSA HBAR »
THAMBC=/AMEC o A& > BC=EC o

RiEE—
FH o EEHTEEHE ’ﬁ%—}?<3x 10-7 B n\/T< 107 ({Z}Uﬁﬂ:%n:4ﬁ<106)°
EE T+ 1EEE: 0, vZ—[vZ1, 2vZ—[2vZ1, 3vZ—[3vZ1,

o, /T = [nZ ] BAE n+] ARASEELERO, %)\ [_i_, .;21_) .

‘ l)EPZ—’FWL/{ 1‘»&6 %’éﬁ?\ﬁﬂ‘\ﬁﬁﬁi ﬁﬁ—[ﬁﬁ]éﬁ
q«/—-—[q\/—]%ﬁm EM (p+q , O<p,q<n) W5 l(pJ—-

[p\/—]) (qx/'——[q\/_])l<~°%a—[q\/—] [sV2 1, 6=p—4q,

Elj}a+b\/—l< <3><10-7, lal nJ_<107 Ibl n<107 Rﬁﬂf\%
b£0 B VT REEE T |atbyT] >0 o -



ME=
ﬁ@ ﬁﬁﬁﬂbﬁf‘fl

HEFN+ P L AR+ 2 = EXPRRKFRALARE

=1 BB S T ATERE LB n @B A, Ae, o, A 5%

‘T (n>1) 4 6“\/0 —b* MAERFHALER (c,0) » EGHHTERES

2

2

A= T —c—AFcost, o it ALF= <

a — —

—_— . a,

A;F =

1 + ibco‘s 0 B
a?
H—HE . 7E
| 1

L

= _ ¢
Z=:1 d: a =1 AE

." ) c n
=== X1

c
+ —cos 0, )

~ ne c?
= =+ cos 0
a®— ¢? a(a—cz)z k,

A LAFA: = LAZFAa =

o

el » 0r =60+ CE—1) -

) ZEnZBE: n=2m > A5
écos 0y = é.‘ (Ccos s + cos Onys )
= 2Ccosﬁk+cos(0k+n))
=0
(2 EnR&E: 2m+1 » Qg

= L AusFA, = / AFA,

b

L=0 B ACa,0) S T — TR o AR IS R B0 8 T« 7]
dv o LA L AFAIIER 0, (0 <0< 0, << 6, < 21,

— A, Fcos 0,)



HEHFEAHN F1708  FERAA+ZFE]

7 m+1
31 cos 0. = cos 6+ Y, (cos 0 + cos Ozmss—s)
k=1 k=2
| ma o 9(h—1) 2 (2mt2—k)n
_:COS{)H— ;Z[cos(él+—%”—:1)—2)+cos(ﬁl+ ¢ gt 1 )]

3 m+1 2(k—1)m . 2(k—1)x
‘_Cosﬁl‘j_é_[‘cq_s(ﬂ]ﬁ-:2m+1 )—I—C_OS(& —_—‘2m+1 )]

_ m+1 2(]?—1)77.'
— COoSs 01"“ 21;Z=:2C0801 _COS-—W

» 1 2z 4r . 2mm
= 2cos 0 (‘—2—+ cos 2m_HTcos 2m+>1+ -+ + cos omtl

2m+1 21

sin (—5— -+ 5.7
=2cos 0, -
27 )

ZSin(%'

2m+1

:Oo . ‘ ‘
BE:H0<x<2mB NamBEEMTERY B

. (2m+1)x
-sm———f—z————-

2

1
— 4+ cos x+cos 2x+ -+ cos mx =.

2 ZSin%

2| e =
A 3 5 = oo HABWE ) n=83, a=5, c =4,
332
9

[+

BTl » KEWERR

% e
PR —
BARBP (—2)=p(x)> Fibl> AKX p (1) TEHEMSHEA-

Fop(D=X ax™r Bl p(2) =anx® + Gay x4 -t anxit a0 Er #
k=0
s BB Al

— 54—



BEHEINA G FERRFEE = ERER TR RBALLHE

p(r—p(s) = 5‘; ar Cr*—S5%)

. ”n : o N
— Crz_; Sz) de (rz(k—l)_’_ p2=D g2y +r232(k_2)+.sz(b—1)
=1

A7 ~ s BGHE o BREB Fibl> 7 —s* £ p()—p() WEB > r—s 1

Bp@)—p(s) WA

T 40 2 37.(=62 —25) £ p(62) — $(25) WEB> 37 (=44—7) £

p(7)—p(44) R Bro RE» 37 & p(62) p<25>+p<7> p(44) IR B o
CEK 628 —44* & p(62)—p(44) BRI 2527 £ p(25)—p(7) HH

o B 36 £622 —44° B 25° —7* [y—ERARY > bl s 36 £ p(62)—

p(44) 8 p(25) —p(TD AHEY ° RE > 36 B p(62)— p<25>+p<7>~

pCA4) IR B o

IS 37 B2 36 #52 $(62)— p(25) +p(7)—p (44D S > Bkl > 1332 ( =

[37,361) & p(62)—p(25)+p(7)—p(44) R E -

Fnﬁ%_g- :
7 : @%%#W%K%Wﬁﬁﬁﬁ&i’fu ' &5x=0 8 1HFae =0 FEHx=r #
x=—m > 118 v ;
a, ¥+ ag.? =0 , Falns +a,r? =0
HLA a1 =as =0 o B4 x=1 B x=—1 7
as;sinl+assinl1+aesin® 1 =0,
—assml—l—assml—i—assm 1=0-° ‘
CEES ata=0, a=0° B4 1=2 » @ dasta=0 o WRMIDA
as —as =0

Bt > T a1, as, as, @i, a5 B a BEHRO o
rE=
B A C=cos Tisint o BB £, 07, 09, 04, 5, L8, U7, 00, 00

£(=1) BRI TE+XFR - RE> #



HEREAF F170H FEREAANTZFEA

k-;:l—-gl(x—'Ck): xlo_l
B—HE 0%, 04 05, PRI (D RINERERSR - RE - 8
T (a—C*)=2—1 WARMER BB T (x-("7)=x"+1

RS x—C=x+1 > Fill> Mm% x+1 » g8
fFD=G=0(x—LD(x=LD)(x—L)=x*—x*+2? =z + 10

CRE G f@ =ttt —a+ ] R-ERBRBNSER

A f () H—XRRP IR EBEBSER > bl £ () THREFESD

R—ROE BEES FERWRE  ARERALHRE- X8

f(x) =Carx*+bix+ci1)(@r2+bzx+cs)

a.:a: =1

a;b; +azb, =—1
@1Cz+azC1+ bi1b =1
bicr+bsc, =—1 ‘
€i1¢2:=1

RFTEE a1 >0, a2>0 > Bl @rae =1 B o =as =1 o RE » B/
bhit+b=—1 AR =1 Ll Ba=c=1Ha=c=—1c%
cr=c:=—1 > QIHBERE b, +b, =1 > B b, +bo=—1 FfEo HRE »
ci=c: =1 - BRAE=A B bhb.=—1°H

by +b=—1
bib, =—1

Fraie o s bs 0 —B =S 5w LS s, o, s
BEFE | | -

Bk £ (D TEARBHEE D BRI EBRY S TROER



